
Виховний захід «Герої нашого часу», присвячений вшануванню 

пам’яті загиблого в зоні АТО Олега Соломахи 

 

Мета:вшанувати пам’ять  нашого земляка Олега Соломахи та всіх воїнів, які 

захищали рідну Україну, формувати принципи національно-патріотичного 

виховання, виховувати шанобливе ставлення до героїзму людей, які віддали 

життя і здоров’я за незалежність нашої держави 

 

Ведуча  1 
Ти чуєш, як шумить Дніпро, 

Як лине пісня солов’їна? 

То все на щастя, на добро, 

То наша рідна Україна. 

 

Ведуча 2 
Вишита колоссям і калиною, 

Вигойдана співом солов'я, 

Звешся величаво - Україною, 

Земле зачарована моя. 

 

 

Ведуча  1 
Добрий день, шановні односельці, гості.  

 
Ведуча 2 

Захід «Герої нашого часу», присвячений вшануванню пам’яті випускника 

Будо-Вороб’ївського навчально-виховного комплексу Олега Соломахи та всім 

воїнам, які захищали рідну Україну, оголошується відкритим 
 
Звучить Державний Гімн України 

 

Учень 1 

Моя Україна – козацькая слава. 

Така волелюбна і мирна держава. 

Вона дорога нам і рідна, і мила, 

Бо світ перед нами, як мати, відкрила. 

 

Слова О. Демеха, музика Н. Петраша«Моя країна» 

Виконують Синєгуб С. В., Купрієнко М. Ф. (Відеоряд «Моя Україна») 

 

Ведуча  1: 

На нашому заході присутні: 



1. Заступник голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації 

Чернігівської області Чугаєва Неля Миколаївна 

2. Начальник відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної 

адміністрації Чернігівської області Біла Світлана Валентинівна 

 

3. Сільський голова Осипець Раїса Сергіївна 

 

4. Батьки  Олега – Надія Григорівна та Володимир Пилипович 

 

5. Дружина Людмила 

 

6. Син Андрій 

 

7. Бойовий товариш  Олега Сілєнок Олег Васильович 

 

 

Ведуча 2   

Слово надається : 

 

1. Заступнику голови Новгород-Сіверської районної державної адміністрації 

Чернігівської області Чугаєвій Нелі Миколаївні 

 

2. Начальнику відділу освіти Новгород-Сіверської районної державної 

адміністрації Чернігівської області Білій Світлані Валентинівні 

 

 3. Сільському голові Осипець Раїсі Сергіївні 

 

Ведуча 2 

 23 роки Україна не знала війни. Наш народ пишався тим, що в буремні 

90-ті Україні вдалося зберегти мир. Але війна не обійшла нашу державу тепер.  

 

Ведуча1 
 Не обійшла біда і Новгород-Сіверщину. 30 січня 2015 року загинув 

мешканець с. Буда-Вороб’ївська Олег Соломаха. Живим ланцюгом від Лоски 

до Буди-Вороб’ївської зустрічали жителі Новгород-Сіверщини свого земляка, 

щоб провести в останню путь. 

 

(Сумна мелодія з класики на фоні віршів) 

 

Учень 1 

Пливуть гроби по морю, як човни 

По морю рук, по морю сліз і гніву. 

Пливуть в човнах розтерзані сини 

На хвилі молитов і переспіву. 

Так ніби в жилах замерзає кров, 



А потім б’є у скроні голос крові 

За тих, хто тихо жив, а відійшов 

У дзвонах слави праведним героєм. 

 

Учень 2 

Пливуть човни,гойдає кожну лодь 

Людська долоня,тепла і тремтяча, 

Човнами править втішений Господь, 

А серце розривається і плаче. 

І кожна мати плаче, і пече 

Їй кожна рана у чужого сина. 

Стоїть Донбас і Львів – плече в плече 

І разом з ними плаче Україна. 

 

Учень 3 

Нехай же вам, герої, віддає 

Святий Петро ключі від того раю, 

Де убієнний ангелом стає, 

Бо він герой. Герої не вмирають. 

Герої не вмирають. Просто йдуть 

Із поля бою – в небо. В лицарі – зі смерті. 

Пливуть човни. Пливуть човни. Пливуть…. 

Героям слава – вписано у серці. 

 

(Презентація « Життєвий шлях Олега Соломахи») 

 

Ведуча2 
 Кожна війна має своїх героїв,  для яких Батьківщина більша за життя – 

героїв, які не вмирають. Таким є наш земляк Олег Соломаха.  

 Він  народився  в  нашому селі. Тут пройшли його дитячі роки, роки 

юнацтва.  Як згадують однокласники та вчителі, він був відповідальним та 

наполегливим, успішно навчався, мав багато друзів. Завжди поспішав надати 

допомогу всім, хто її потребував. У рідному селі він зустрів своє кохання, 

створив сім’ю. Але одна мить зруйнувала всі плани на щасливе спокійне 

подружнє життя в молодої дружини Людмили, залишила без батьківської опіки 

та любові  доньку Юлію та сина Андрійка. 

 Страшна звістка розірвала серця матері та батька на тисячі дрібних 

частинок, яких уже ніколи не зібрати.  

 І сьогодні ми звертаємося зі словами щирої вдячності до батьків Олега – 

Надії Григорівни та Володимира Пилиповича за те, що вони виростили і 

виховали справжнього сина-патріота нашої держави.  

 

(Діти вручають рідним подарунки) 

 



 

Ведуча 1 

Грайливим птахом відлетіло минуле, його не повернеш, нема вороття. Ніщо з 

тих подій, певна річ,  не забуто, лиш пам’ть рясніє у фарбах життя. 

 

Слова і музика Н. Май «Свіча» 

Виконують Куценок Ірина  та Сирник Аліна 

(Відеокліп «Свіча») 

 

Ведуча 1 

 Ми закликаємо сьогодні згадати у молитвах усіх Героїв, які поклали 

голови за краще майбутнє. Хай пам'ять про невинно вбитих згуртує нас 

живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення власної 

держави на власній землі. 

 

Учні 

1. Нам невідомі всіх їх імена,  

Хто їх чекає, хто за ними плаче, 

Де їхній дім, як їм болить війна, 

Яке в них серце–щире чи терпляче. 

 

 

2.Та без імен помолимось за них,  

За трошки вдачі світлої, простої. 

В час зрад страшних і втрат таких гірких, 

І без імен вони для нас герої. 

 

Янголятко зі свічкою (дитина виходить під слова ведучої) 

 

Ведуча 2 
 Нехай світло цієї свічки буде даниною тим, хто навічно пішов від нас, хто 

заради торжества справедливості жертвував собою. Вони згасли як зорі, але 

повинні жити і в нашій пам’яті! У жалобі схилимо голови. 

 

Монітор(свіча і дзвони). 

 

Хвилина мовчання. 

 

Ведуча 2 
Вічна шана полеглим героям! 

Ведуча 1 
Вічна шана всім, хто відстоює мир на землі! 

Разом 

Вічна шана! 



Ведуча 1 

 Право покласти квіти до меморіальної дошки Олега Соломахи надається 

учням закладу Дегтяренко Марії та Андросенку Сергію. 

( Звучить мелодія на покладання) 

 

(Відеоряд до вірша) 

 

Хлопець 
А я живий, матусенько, живий... 

Хоч вже по нас безчесно так стріляють. 

Для них вже свій народ, то вороги… 

Якщо ж загину, то за що, я знаю… 

Я знаю, мамо, як тобі болить, 

Ота моя така нестримна вдача, 

Але не плач… Хай наші вороги 

Від немощі своєї гірко плачуть… 

А я живий, матусенько, живий, 

Бо з нами правда! Їм нас не здолати! 

От, тільки жаль, що наші вороги, 

Цькують на нас, мого по крові брата… 

Та я живий, матусенько, живий 

І не питай мене, чи я боюся… 

Нехай бояться наші вороги, 

А ти молись… й я, матінко, молюся… 

 

Слова і музика С. Тарабарової «Повертайся живим» 

Виконує Куценок Ірина 

(Відеокліп «Повертайтеся живими») 

 

Учень 
Не розчаровуйсь в Україні, 

А розумій її печаль. 

Що робиш ти для неї нині – 

У себе спершу запитай. 

Не розчаровуйсь в Україні, 

Вона свята, а грішні – ми 

В її недолі часто винні 

Її ж бо дочки і сини. 

Не розчаровуйсь в Україні, 

Ідеї волі певним будь, 

Бо тільки той є справжнім сином, 

Хто вміє неньку захистить. 

Не розчаровуйсь в Україні, 

Вір, що мине важка пора, 

Розквітне пишний цвіт калини, 



В садах достатку і добра. 

Ведуча 2 
У прохолоді місячного сяйва, 

Принишкло спить натомлена земля. 

Їй сняться сни, де миром пахне щастя, 

І люди всі стоять у вівтаря. 

І кожен один одному за брата. 

Нема війни, натхненно править мир. 

А злість, журба потрапили за грати, 

Диявол-ворог скинув свій мундир. 

 

Слова і музика В. Кавуна «Молитва за Україну» 

Виконує Синєгуб С.В. та Купрієнко М.Ф.  

 

Учень 1 
Господи, я стану на коліна  

Постом я душу знову окроплю. 

Молю Тебе за Україну, 

Помилуй край, який я так люблю. 

 

Учень 2 
Прости коли гріхом ми завинили, 

Коли забули промені добра, 

Коли Тебе ми вчинками гнівили, 

Так часто гріх в спокусі обира. 

 

Учень 3 
Небесний Отче, молюся і плачу, 

Не дай і краплі крові протекти. 

Оберігай сміливу стежку ту юначу, 

На смерть не дай нікого приректи. 

 

Вчитель 
Шановні односельці, гості. 

Бажаємо всім міцного здоров’я, особистого щастя, добра, радості, довголіття, 

миру та злагоди у ваших домівках. Нехай в цьому стрімкому світі завжди по-

особливому світиться родинний теплий вогник – вічне джерело наснаги й 

любові. Нехай доля заповнить кожен новий день приємними подіями, даруючи 

радість життя, незрадливу удачу  та надію на щасливе майбутнє! 

 

Флешмоб «Нам потрібне мирне небо» 

 

Ведуча 1 



На цьому захід «Герої нашого часу», присвячений вшануванню пам’яті 

випускника Будо-Вороб’ївськогонавчально-виховного комплексу Олега 

Соломахи та всім воїнам, які захищали рідну Україну завершено. 
 

Звучить Державний Гімн України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 



 
 

 

 

 

 

 


